

Следователи навестили ветерана



Сотрудники первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области навестили 96-летнего ветерана труда Богданова Михаила Федоровича.

Михаил Федорович после гибели на фронте старшего брата, который был летчиком, хотел уйти добровольцем на фронт, но его не взяли из-за молодого возраста, тогда Михаил Федорович, будучи подростком, стал работать на заводе в Подмосковном городе Дмитрове, ремонтировал военную технику. В мирное время уже в г. Омске в течение 45 лет работал слесарем на ПО «Полет». За доблестный труд отмечен знаком «Ветеран труда».

Следователи оказали ветерану помощь и пожелали крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

23 Marна 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1666821>